

漫漫春运,书香相伴

有人捐书架,有人捐新书,有人捐文具……

爱心漂流书亭越来越充实了



□记者 郑凤玲 实习生 李韶萌 通讯员 王占国 倪华琳 文/图

两个崭新的书架,一个醒目的红牌子,许多新书……昨日,洛阳火车站候车大厅的爱心漂流书亭吸引了许多旅客的目光。

本报和市创建办、市文明办及洛阳火车站联合举办的“漫漫春运,书香相伴”爱心漂流书亭活动引起强烈反响,昨日,爱心漂流书亭有了新变化。

劳模和教育专家也来捐书

得知爱心漂流书亭活动后,昨日,曾多次向贫困山区捐赠图书的85岁全国劳模朱志洪不顾病痛,亲自整理出200余册图书送到了爱心漂流书亭。

伊川县的国学文化促进会、中原孔子学堂国学讲师胡社功,也将自己编撰的共100册《让我们的孩子成英才》《好孩子,好方法》送到书亭。胡社功说,希望自己的书能给农民工教育子女提供一些帮助。

12岁的关玉婷拿着6本图书,在爸爸带领下来火车站送书。“听说要捐给咱们爱心漂流书亭,孩子二话不说就把平常最爱看的书拿来了。”关先生非常支持女儿。

不光捐书,还送礼物

29日一大早,关林工商分局芳达市场中心工商所负责人打来电话说,所里7名职工要把一份特殊的新春贺礼送给农民工及其子女。他们赶制了一个红色的爱心漂流书亭标牌,筹集近3000元购买了书包、铅笔盒、玩具等3000多件物品,并整理、包装。芳达市场的商户王磊听说没有运送捐赠物品的车,便于昨日一大早驾驶着自己的轿车,将这份新春贺礼送到火车站。

“别人捐书,我捐书架!”听说爱心漂流书亭的书太多,没地方放,河南华网电

力技术有限公司的葛宏伟定做了两个高约1.8米的书架。“我也想表一表洛阳人的心意!”葛宏伟将书架安放到位后便离去了。

大学生志愿者服务热情

在爱心漂流书亭,几名大学生志愿者忙着整理书,每当有乘客进站,他们便迎上去介绍乘客到书亭看看。

这几名大学生志愿者是来自开封大学的大一学生赵孝因、重庆科技学院的大三学生郭辉辉、西安思源学院的申东东。赵孝因说,放寒假回到洛阳后,她在家闲着没事,平时喜欢看书的她得知有机会当义务图书管理员后,便第一时间报了名。

小小一本书,带来大惊喜

“你们这些书卖不卖?我想给孩子买一本。”一名来自商丘的农民工看着书亭里的新书,忍不住开口问。志愿者向他说明爱心漂流书亭里的书是免费赠送的之后,他啧啧称赞:“太好了,这个活动真贴心!”

这名农民工的女儿不仅得到了自己想要的书,还收到了圆珠笔、小玩具等礼物,小女孩高兴得蹦了起来。

如果您也想捐赠书或想做志愿者,请拨打66778866或者13653893163、15290521702。想索书的朋友,也可以拨打上面的电话和我们联系。

志愿者(中)在为小朋友挑书



驾照“升级”门道多 满足条件才能申请

□记者 焦琳 实习生 朱琳 唐培红

如今,越来越多的市民考取了驾照,其中不少人持的是C1型驾照。昨日,高新区的汪女士致电本报,想问已取得中型车驾驶资格的她如何取得更高车型的准驾资格。随后,我们采访了市交警支队驾管所相关负责人。

该负责人介绍,驾驶人所持的机动车驾驶证必须在记分周期以及申请前最近一个记分周期内,没有记满12分记录,才可通过申请增驾获取其他车型的准驾资格。

申请增加中型客车、牵引车、大型客车准驾车型的,还应当符合下表中的条件。

按照规定,有发生交通事故造成人员伤亡,承担同等以上责任的,醉酒驾驶机动车的,被吊销或者撤销机动车驾驶证未满10年的,不得申请增加大型客车、牵引车、中型客车、大型货车准驾车型。

另外,申办增驾业务,需到所持机动车驾驶证的核发地车辆管理所,办理程序、考核科目均与初次申领相同。

以下车型,还可在暂住地申请增驾:小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、三轮汽车、普通三轮摩托车、普通二轮摩托车、轻便摩托车。在暂住地申请时,应提交半年以上暂住证件,暂住证件登记的信息应与暂住人口管理系统记载的电子信息一致。

申请增加 中型客车准驾车型

条件:已取得驾驶城市公交车、大型货车、小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车或者三轮汽车准驾车型资格3年以上,并在申请前最近连续3个记分周期内没有记满12分记录。

申请增加 牵引车准驾车型

条件:已取得驾驶中型客车或者大型货车准驾车型资格3年以上,或取得驾驶大型客车准驾车型资格1年以上,并在申请前最近连续3个记分周期内没有记满12分记录。

申请增加 大型客车准驾车型

条件:已取得驾驶中型客车或者大型货车准驾车型资格5年以上,或者取得驾驶牵引车准驾车型资格2年以上,并在申请前最近连续5个记分周期内没有记满12分记录。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

共聚新春 驾誉而归

CAMRY 凯美瑞

世界级的安全科技 为回家之路保驾护航

- 高强度钢板丰田GOA车身
- 同级领先的10SRS安全气囊
- VSC+TRC+ABS+EBD
- ECB电子控制制动系统

广汽丰田新春感恩回馈

新春贺岁,感恩回馈!即日起至2月28日,来广汽丰田各地经销商,购买全新第七代凯美瑞、凯美瑞经典、汉兰达、逸致、雅力士车型,均可享受新春贺岁优惠!现场更有丰厚礼包与丰富活动为您准备。

1 成功购车劲享新春好礼
新顾客成功购车,即可获赠超值新春好礼。

2 喜迎新春联欢派对火热开展中
喜迎新春联欢派对,主题party周末惊喜放送!

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田洛阳九州启明店 0379-63995555 洛阳市瀍河区启明南路名车苑

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士